
 

 

 

 

作品展 アンケート 結果 
  

A：そう思う B：ややそう思う C：あまり思わない D：そう思わない 

番号 質   問 Ａ(人) Ｂ(人) Ｃ(人) Ｄ(人) 

１ お子さんは、作品展を楽しみにしていた。 
150 35 

３ ０ 
９８％ 

２ 
お子さんと、作品づくりや展示した作品の話をし
た。 

161 25 
２ ０ 

９８％ 

３ 作品に込められた子どもの思いが伝わってきた。 
148 39 

１ ０ 
９９％ 

４ 作品展の会場設営は、鑑賞しやすいものであった。 
161 25 

０ ０ 
１００％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ アンケートの結果より ◇ 

全ての質問で、「A：そう思う」「B：ややそう思う」の回答が１００％に迫り、かなり肯定

的な評価をいただきました。「２日間開催や参加票の提出など、コロナ対策がされていてよか

った」「混雑の予想時間が事前に知らされていたおかげで人数が少なく、ゆったりと鑑賞でき

た」といった言葉も多くいただきました。さらには、「作品を見ただけではわからなかったけ

れど、子どもが作品を製作したときの様子や作品について生き生きと話してくれてとてもよ

く分かった」「子どもたち一人一人の思いが作品から伝わってきた」という感想も聞かれまし

た。一方で、土曜日が授業なし日であったため、鑑賞されたご家庭に、子どもの頑張りを直

接お伝えできる機会が少なかったこと等が課題としてあげられます。 

今後も、感染症予防対策をしつつ、教育活動や行事を進めていかなければならないことが

予想されます。子どもたちの安全を確保した上で、保護者の皆様にどのように参加していた

だくか等、行事の在り方を検討していきたいと考えています。今後とも、ご理解とご協力を

よろしくお願いします。 

作品展会場にあった「ジャックの感想コーナー」は、北校舎１階の渡り廊下

に掲示しました。来校の折に、ぜひご覧ください。子どもたちへのあたたかい

メッセージをたくさんお寄せいただき、ありがとうございました。 

最後になりますが、運営サポーターの方々に、作品展の当日受付のお助けを

していただきました。お陰様で作品展を無事に終えることができました。本当

にありがとうございました。 
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※ 回答総数：１８８ 


